

Официально

## В помощь садоводам

**В администрации города состоялось заседание комиссии по отбору садоводческих некоммерческих товариществ на получение субсидии из бюджета Магнитогорска.**

Всего на получение субсидии было подано 16 заявок от представителей садовых товариществ. Все СНТ прошли конкурсный отбор, своевременно и качественно представили все необходимые документы в комиссию.

Было принято решение распределить субсидии садоводческим некоммерческим товариществам для возмещения затрат на инженерное обеспечение их территорий следующим образом: «Метизник» – 246534 рублей; «Богатый остров» – 209498,42 рубля; «Садко» – 308927,49 рубля; «Метизник-3 Мечта» – 308927,49 рубля; «Ремонтник» – 283000 рублей; «Локомотив» – 308927,49 рубля; «Надежда» – 300000 рублей; «Уралец» – 308927,49 рубля; «Коммунальщик» – 308927,49 рубля; «Коммунальник» – 39852,64 рубля; «Металлург-2» – 308927,49 рубля; «имени Мичурина» – 308927,49 рубля; «Цементник» – 308927,49 рубля; «Строитель-3» – 308927,49 рубля; «Строитель-1» – 308927,53 рубля; «Калибровщик-1» – 261440 рублей.

Инициатива

## Руль для многодетных семей

**В Челябинской области семьям с восемью и более несовершеннолетними детьми хотят оплатить покупку автомобиля. Соответствующий законопроект, разработанный региональным министерством социальных отношений, направлен в Законодательное собрание.**

«Выплата на автомобиль дополнит пакет мер социальной поддержки, который будет введён в Год семьи. Размер выплаты составит 70 процентов от стоимости транспортного средства, но не более 1,5 миллиона рублей. С 2025 года сумма будет ежегодно индексироваться», – прокомментировала глава министерства Ирина Бутурин.

Право на получение единовременной выплаты будет иметь один из супругов. Одно из обязательных условий – все члены семьи имеют гражданство РФ и постоянно проживают на территории Челябинской области в течение не менее пяти лет. Кроме того, у одного из супругов должно быть водительское удостоверение категории «В».

Законопроект будет рассмотрен на ближайшем заседании.

Автомобиль

## Номер с флагом

**Новость про массовую выдачу автолюбителям новых номерных знаков с обязательным российским флагом некоторые владельцы машин восприняли как «обязаловку». И начали досажать работникам автоинспекции просьбами обменять им номера на новые.**

Российский флаг действительно станет обязательным атрибутом номерных знаков в нашей стране. Вот те водители, у кого номера старые, обычные, и всполошились: а не станут ли их останавливать и штрафовать за «не соответствующие стандарту» знаки?

В Госавтоинспекции пояснили, что поправки к ГОСТу действительно делают изображение на номерных знаках машин обязательным. Однако волноваться тем, у кого номера прежнего образца, не нужно. Их нововведение не затронет, и менять ничего не придётся. А вот при переоформлении автомобиль получит новый номерной знак с триколором.

Каникулы

**В детских здравницах Магнитогорского металлургического комбината отдохнут почти девять тысяч детей. Основную часть отдыхающих примут центры детского оздоровительно-образовательного комплекса ПАО «ММК» «Горное ущелье» и «Уральские зори».**

Лагерь «Уральские зори» по результатам всероссийского конкурса вошёл в топ-10 лучших лагерей России. Он принимает 740 детей в смену и 3700 детей за лето. ДООЦ «Горное ущелье» – это сезонный лагерь, который принимает 950 детей в смену и 4750 детей за лето. Триста человек за лето сможет оздоровить спортивно-туристический лагерь «Скиф». Всего в летний период в загородных здравницах комбината планируется оздоровить 8750 детей, из которых свыше 5600 (около 60 процентов) – дети сотрудников Группы компаний ММК. Оставшиеся сорок процентов – дети жителей города, области и северных регионов России. В частности, ожидается около 750 юных гостей из Ханты-Мансийского автономного округа.

Люди в погонах



© Дмитрий Рухмалёв

**Это торжественное событие для стражей порядка, которые после принятия присяги становятся полноправными работниками полиции, следственного управления, а также их родственников, наставников – старших товарищей.**

В праздничной форме, как говорят, «с иголки», подтянутые и серьёзные, тридцать новобранцев один за другим подходят по команде, чтобы зачитать текст присяги и дать клятву верности народу, закону, чести. Процедура отработана до мелочей и начинается безо всяких проволочек и официальной части – все напутственные слова после.

У каждого из этих парней и девушек свой путь в выбранной профессии. Каким он будет, зависит от них самих.

**Все заслуги, награды, звания, регалии – впереди, всё это нужно заработать трудом и преданностью своему делу**

А вот поздравления и добрые слова звучали от тех, кто всего этого уже добился десятилетиями службы.

– Я очень рад, что ряды магнитогорской полиции пополнили сегодня новые молодые сотрудники, – отметил начальник УМВД по Магнитогорску

# Служить России, служить закону

**Накануне Дня России рядовые, младшие сержанты и младшие лейтенанты внутренней службы приняли присягу**

Константин Козицын. – Надеюсь, вы будете достойно нести знамя Магнитогорска и городской полиции. И когда «достигнете звёзд», будете с гордостью вспоминать тот день, когда пришли на службу в органы внутренних дел. Поздравляю вас с праздничным днём, спасибо вам, что выбрали эту профессию.

Поздравил с важным событием ребя и глава города Сергей Бердников. И отметил, что присяга – это рубеж, после которого у молодых стражей порядка появляется большая ответственность за порядок и безопасность в городе. Сегодня полицейский – это гораздо больше, чем просто защитник правопорядка, считает Сергей Николаевич. И такой профессией можно гордиться.



Больше фото  
magmetall.ru (16+)

К молодым работникам полиции обратились председатель совета ветеранов УМВД РФ по Магнитогорску, подполковник внутренней службы в отставке Александр Жыбкин, почётный ветеран МВД России и Магнитогорска, ветеран боевых действий, полковник милиции в отставке Анатолий Иваншин. Они пожелали, чтобы выбранная профессия стала единственной, и поблагодарили родителей за хорошее воспитание детей.

13 июня новоиспечённые сотрудники полиции соберутся на дне правового информирования, где некоторым из них присвоят первые звания.



МАГНИТОГОРСКИЙ  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ  
КОМБИНАТ

## Хорошего лета!



© Из архива «ММК», Евгений Рухмалёв

Запланировано проведение смены для 21 подростка, состоящего на профилактическом учёте в органах внутренних дел, и инклюзивной

смены для 45-ти детей с сахарным диабетом первого типа в партнёрстве с фондами «Металлург» и «Отзовись».

По традиции последних лет в «Горном ущелье» и «Уральских зорях» пройдут по пять смен продолжительностью от 15 до 21 дня. Пять заездов по 12 дней состоится и в спортивно-туристическом лагере «Скиф». Для подготовки детских центров к летнему сезону было выделено целевое финансирование ПАО «ММК», которое направлено на проведение ремонтов и закупку товаров с учётом потребности оздоровительных центров.

Особое внимание уделено обеспечению безопасности детей. Все базы отдыха прошли подготовку к сезону, проведена обработка от клещей. Каждый лагерь опахан противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра. На территории филиалов имеется поливочная машина, а также оборудован пункт сосредоточения сил в случае обнаружения возгорания. Во всех корпусах установлена современная автоматическая пожарная сигнализация с выводом сигнала на пульт пожарной охраны в пожарную часть № 61 села Аскароро Республики Башкортостан.

Ребята в новом сезоне ждут многочисленные сюрпризы. Так, в «Горном ущелье» за счёт гранта Министерства просвещения России «Доступная среда» проведено благоустройство территории и закуплено оборудование для проведения занятий в рамках инклюзивных смен; подготовлен новый интерактивный центр с аттракционами виртуальной реальности, интерактивным тиром и интерактивной песочницей. Кроме того, в «Горном ущелье» и «Уральских зорях» появились летние кинотеатры под открытым небом и аттракционы «Аквафутбол».

Педагогические коллективы детских центров комбината являются победителями региональных и всероссийских конкурсов программ детского отдыха. Поэтому каждая смена в детских здравницах ММК имеет тематический характер и наполнена различными событиями, образовательными программами и полезными активностями. Так, например, в этом году будут смены, посвящённые Году семьи, 95-летию Магнитогорска, 90-летию Ивана Ромазана, 225-летию со дня рождения Александра Пушкина...